
Spoštovane občanke, cenjeni občani! 
 
Ljudi lahko vrednotimo po več kriterijih. Poglejmo njihova dejanja ter delo in vedeli bomo, 
da so to pravi ljudje.  Zato sem se odločil, da še naprej s svojim delom in znanjem pomagam 
celostno razvijati Občino Žužemberk. 
 
Osnovni cilj je poskrbeti za zdravo pitno vodo iz javnega vodovoda tam, kjer marljivi 
domačini še v 21. stoletju lahko uporabljate le deževnico, ker vodovoda nimate.  Potrebno pa 
je poskrbeti tudi za obnovo že obstoječega vodovodnega omrežja, ki ima velike izgube, vodni 
vir pa je potencialno oporečen. 
 
Temeljna naloga je omogočiti gospodarstvu odpiranje novih proizvodnih in poslovnih 
prostorov na območjih že sprejetih občinskih lokacijskih načrtov za obrtno-industrijske in 
poslovne cone. 
 
Glavna usmeritev za katero se bom zavzemal je, da bodo mlade družine sposobnih in 
izobraženih Suhokranjcev ostale v domačem kraju. Zato se bom trudil, da bodo mladi imeli 
možnost ureditve lastnega doma v domačem okolju, predvsem v stanovanjskih conah na 
Kleku in na Dvoru ter v vaseh.  
 
Skrb za starejše in za zdravje postaja vse bolj pomembna, zato se bom zavzemal, da bo v 
občini zgrajen dom za starejše občane. Z obnovo in razširitvijo zdravstvene postaje pa se bo 
dvignila kvaliteta zdravstvene oskrbe vseh občanov. 
 
Znani rek, da na mladih svet stoji, bom poskušal z vsem znanjem tudi udejanjiti. Za mlade ter 
vse ostale občane bom poskušal najti primeren prostor za delo in ustvarjalnost v večnamenski 
dvorani.  
 
Turizem je pomembna gospodarska panoga, zato bom razvoju turizma posvetil posebno 
pozornost. Turizem naj bi v občino pripeljal nove razvojne možnosti, kot so zaposlitev, 
trženje domačih pridelkov, izdelkov, storitev in nočitev.  
 
Celostnega razvoja občine si brez urejenih cest ne predstavljamo, zato bom poskrbel, da bodo 
v najkrajšem času modernizirane lokalne ceste. 
 
Posebno pa bom podpiral delo društev, saj mnogi prizadevni prostovoljci s svojim delom 
prispevajo k razvoju občine, urejenosti krajev, protipožarni varnosti, k razvoju kulture, športa, 
skrbi za starejše in mlajše, k razvoju kmetijstva, vinogradništva, konjerejstva, čebelarstva in 
ohranjanja izročila naših babic in dedkov. S tem pa bomo najbolj pripomogli k promociji 
Suhe krajine. 
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